

政府或强制性将出口所得外汇存放国内至少三个月 促使外汇储备同步增长

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)于1月25日在雅加达声称,政府将强制我国出口商必须把出口所得外汇储存在国内银行...

号关于出口所得外汇的政府条例,在修正政府条例当中,政府将规定存放国内银行的最低期限。他指出,例如印度和泰国这两个国家,已规定出口所得外汇必须在国内金融机构储存6个月,甚至有的国家规定须储存一年之久。

出口积极增长,国家外汇储备理应同样增加,因此佐科维总统要求修正2019年第1号关于出口所得外汇的政府条例。他说,目前只有采矿、种植园和林业这三个领域,必须把出口所得外汇储存在国内,但是还有其他领域也将给予修正,目的是要让有更多的出口所

得外汇储存在国内银行。艾朗卡补充说:“有几个领域包括制造业也将修正,使出口增长和贸易顺差能与外汇增长保持一致。”根据央行的记录,截至2022年12月底的外汇储备额达到1372亿美元,比同年11月约达1340亿美元有所增加。(Sm)

我国粮食安全全球排名第63位 低于越南和大马 高于泰国与菲律宾

【本报讯】根据全球粮食安全指数的数据指出,我国粮食安全在113个受调查国家中排名第63位,低于邻国越南和马来西亚,但高于泰国和菲律宾。全球粮食安全指数在衡量一个国家的粮食安全是根据4个要点而定,即粮食平价、供应充足、营养质量和食物安全,以及自然资源安全,分数从零到一百,分数越高就表示该国的粮食安全越强。

国的粮食安全指数仅达全球排名第63位,平均得分为60.2分,这个分数仅比2012年以来的数据平均增加了4.8分。尽管如此,印尼在上榜的23个亚太国家中排名第10位,平均来说亚太国家所获的弹性得分为63.4分,而印尼的最佳表现是在粮食平价方面得分为81.4分。如与亚太地区的平均平价相比,印尼的粮食平价要高得多,原因是亚太国家在粮食平价问题上的

平均得分仅为73.4分。然而,若与亚太国家的平均水平相比,印尼其他三个领域的分数仍然较弱,即粮食供应仅得50.9分(低于

平均61.9分)、营养质量仅得分56.2分(低于平均63.7分)、可持续性和适应性因素仅得分46.3分(低于平均51.2分)。(Sm)

去年12月货币流量达8525.5万亿盾

【本报讯】央行公关主任艾温(Erwin Haryono)于1月24日在雅加达表示,在2022年12月期间,广义性现金流总额约达8525.5万亿盾或同比增长了8.3%,这是因为狭隘性现金流量同比增长了9.5%和准货币同比增长了6.8%所致。

务人取得的贷款价值同比增长了15%,个人债务人则同比增长了8.1%。营运资本贷款同比增长了11.7%,比上一月增长了11.6%稍微高一点。在营运资本贷款方面,2022年12月份的制造业领域或同比增长了11%,比上一月同比增长了10.9%略高一点;建筑领域同比增长了5.9%,比上一月同比增长了3.7%更高。

艾温说:“去年12月份的广义性现金流量会有所增高,是因为受到国外净资产和发放贷款有所发展的影响。根据记录,国外净资产或增长了4.9%,远比上年同期增长了1%更高。”2022年12月的贷款发放总额达到6386万亿盾或同比增长了11%,比上一月同比增长10.9%略高一点,这是因为消费和生产性贷款有所发展所致。在2022年12月期间,在贷款发放方面,企业债

同时期的消费贷款也同比增长了9.4%,比上一月同比增长了9.1%更高,这是因为机动车贷款和多用途贷款有所增长所致。房地产领域贷款也同比增长了8.4%,比上一月同比增长了8.3%更高。住宅区房地产贷款则同比增长了20.8%,比上一月同比增长了17.2%更高。(Sm)



处理新冠工作组确保全国恢复活力

1月26日,经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)声称,处理新冠病毒工作组的任务,直到全国社区恢复活力为止。

善迪亚卡认为搬迁首都不会对雅加达经济产生实质性影响

【本报讯】旅游业和创意经济部长善迪亚卡表示,从长远来看,首都迁往东加里曼丹不会对雅加达的酒店业状况产生实质性的影响。

迁到加里曼丹,酒店和餐馆协会(PHRI)主席苏特里斯诺(Sutrisno Iwantono)要求中央政府和雅加达政府立即决定雅加达市未来的具体发展计划。

善迪亚卡日前在雅加达举行的2023年旅游业展望会上说,比如美国,虽然首都设在华盛顿特区,但纽约的经济依然繁荣。澳大利亚的首都设在坎贝拉,悉尼或墨尔本的酒店入住率仍然很高,经济活动仍在增加。

他表示,国都迁至东加里曼丹将对雅加达的酒店和餐馆产生非常严重的影响。他认为,酒店和餐馆的命运真的取决于雅加达的命运,目前还不确定雅加达是否会成为金融、贸易、工业或旅游业之城。

善迪亚卡接着说,这些因素让他乐观地认为,目前首都雅加达的酒店和酒店业投资会变得更好。此前,提到首都将搬

苏特里斯诺说,如果雅加达市的名称为人所知,酒店经营者和餐馆当然也可以立即调整业务。(Irw)



葱头价格保持稳定 1月26日,东爪哇省绒网县(Jombang)农民级葱头价格每公斤为3.3万盾至3.5万盾,而传统市场每公斤卖4万盾。

Bank of China advertisement for IDR RMB Local Currency Settlement, including exchange rate tables for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR).

Table of exchange rates (汇率) for various currencies (AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD) as of January 26, 2023.

Table of international stock market indices (国际股市) including JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various metal weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000g).

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a financial analyst, Adi K, and a section titled '专家透视' (Expert Perspective) discussing US and EU interest rate policies and gold prices.